

平城区清远街道向社会力量购买服务

“彦君”传统文化走进社区

本报讯 (记者 邱东芳) 传承中华优秀传统文化,增强广大社区居民文化自信,近日,作为平城区第三届政府向社会力量购买服务项目,平城区彦君传统文化传媒工作室在平城区清远街道大齿社区正式开班,接下来广大居民将在家门口学习书法、绘画等传统文化,丰富精神生活。

在平城区第三届政府向社会力量购买服务的过程中,清远街道经过充分了

解居民需求,结合辖区实际,列出了购买清单。近日,伴随着平城区彦君传统文化传媒工作室在大齿社区正式开班,街道向社会力量购买服务进入了实施阶段。

据了解,在接下来的数个月内,平城区彦君传统文化传媒工作室将按照既定的时间和进度,陆续走进社区,面向居民开展丰富多彩的传统文化课程,主要包括书法、绘画、沙画等,推动中华优秀传统文化融入社

区教育具体实践。

专业老师将走进课堂,为居民精心授课,手把手地教授居民创作,引导居民在学习中欣赏,在欣赏中学习,提升居民传统文化修养,丰富居民生活,繁荣社区文化,让中华文化展现永久魅力和时代风采,坚定群众文化自信,同时让广大老年朋友老有所学、老有所乐,并通过相互之间的交流、互动,融洽邻里关系,构建和谐社区。

社区暖心服务 居民赠旗致谢

本报讯 (记者 郑林) 近日,家住万城华府小区一期的杨先生将一面写着“勇于担当 心系群众”的锦旗,送到平城区迎宾街道万城社区,感谢社区党支部在疫情防控期间的辛苦付出。

本月初,杨先生的妻子王女士自驾从内蒙古乌兰察布市返回大同,在向社区报

备后,万城社区党支部立即组织党员志愿者、网格员和医护人员,上门开展核酸检测、体温监测、信息登记等工作,同时叮嘱王女士居家隔离期间的相关注意事项,耐心疏导其情绪,还为他们送去生活必需品、清运生活垃圾。在隔离期安全结束后,杨先生非常感谢工作人员的辛苦付

出,送来锦旗时激动地说:“社区工作人员日夜坚守,特别辛苦,我们看在眼里,记在心里,有你们在,我们感觉很安全、温暖。”

对于送来的这面锦旗,万城社区党支部书记常敏说:“这不仅是居民对社区疫情防控工作的肯定和鼓励,更是一份沉甸甸的责任。”



点亮“微心愿” 架起连心桥

本报讯 (记者 郑林) 近日,平城区水泊寺街道文兴社区党支部开展“点亮微心愿 情暖人心”活动,了解辖区居民的真实需求,提高社区服务能力。

活动现场,社区工作人员和志愿者鼓励居民把自己的“微心愿”真实表达出来,心愿可涵盖家用电器、书包、课本、衣

服、鞋帽等。随后,社区工作人员引导、帮助现场居民将自己的愿望、联系方式等信息填写在社区统一制作的“心愿卡”上,并粘贴在“心愿墙”上。接下来,社区将号召广大党员积极认领“微心愿”,为困难居民提供力所能及的服务,解决他们的实际困难,搭起社区和居民之间的连心桥。

及早部署分工 助力核酸检测

本报讯 (记者 杨翠叶) 为配合常态化核酸检测工作,满足居民“应检尽检”需求,平城区新华街道新悦社区工作人员深入辖区核酸检测采集点协助开展区域核酸检测工作。

大家提前部署分工,做好维持秩序、现场消杀等;劝导居民戴口罩、保持安全距离;引导居民分时分批分区有序

参检,为排队居民预约核酸检测码……各环节衔接紧密,核酸检测现场秩序井然,切实提高了辖区居民的知晓率,缩短采样时间,化解潜在风险,全力营造辖区“全民知晓、全民参与、全民支持”的舆论氛围。在志愿者和工作人员的共同努力下,为广大居民筑起了一道道安全屏障。

疏通污水管道 解决急难愁盼

本报讯 (记者 郑林) 近日,平城区迎宾街道明珠社区明珠花园小区3号楼居民向社区反映,称厨房下水道反水,影响正常生活,社区了解情况后立即展开排查、清掏工作。

接到居民诉求后,社区工作人员立即上门了解情况、展开排查工作。经过现场询问和反复查看,确定系因小区房屋老旧,导致排污管道网老化、堵塞,需要彻底清理主管道。社区工作人员迅速联系物业及疏通管道人员,开始对小区内所有下水管道进行疏通清掏。经过2天的努力,共清理清掏垃圾11袋,并清洗了被淤泥污染的路面。“下水管道堵塞听起来是件小事,但对我们居民来说就是大事,社区帮助我们解决了这个难题,太感谢了!”附近一位居民激动地说。

排查房屋隐患 确保居住安全

本报讯 (记者 杨翠叶) 为确保辖区居民居住环境安全,平城区新华街道新悦社区联合平城区住建局深入辖区开展自建房安全隐患排查整治工作。

“你好! 我们是新悦社区的,来看看你们的房屋有没有隐患。”“您这个房屋是什么时候修建的?”排查人员每到一户都会详细询问房屋居住、建造使用情况,仔细排查墙体是否开裂、屋顶是否漏雨、地面是否沉降、梁板是否出现裂缝等安全隐患,对具有风险等级的房屋进行拍照留存、登记造册,确保排查整治全面、彻底,做实、做细。

实战演练 平稳度汛

本报讯 (记者 杨翠叶) 近日,平城区新旺街道联合御河九号博爱物业、御锦源凯兴物业在御河九号小区进行防汛抢险排涝演练,各社区相关工作人员现场参与。

演练针对排水泵调试运行情况,有序组织居民安全撤离,组织应急人员封堵车库入口进水处等进行实战操作。通过实战演练,进一步增强防汛意识,确保关键时刻工作有序运转。同时要求各村、社区强化长效机制,对辖区内下沉地段做好防洪备汛工作,储备足够防汛设备物资,科学研判调度防汛工作,确保安全度汛。